



Br: 01-1416

10. jun 2019.

**IZVJEŠTAJ
SA JAVNE RASPRAVE O
NACRTU REVIZIJE MAPE PUTA ZA ISTRAŽIVAČKU INFRASTRUKTURU CRNE GORE
(2019-2020)**

Na osnovu člana 15 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list Crne Gore", broj 041/18), Ministarstvo nauke uputilo je Javni poziv naučnoj i stručnoj javnosti, naučnoistraživačkim ustanovama i ustanovama visokog obrazovanja, privrednim subjektima, nevladinim organizacijama, građanima i svim zainteresovanim subjektima, za učešće u javnoj raspravi o Nacrtu Revizije Mape puta za istraživačku infrastrukturu Crne Gore (2019-2020), u trajanju od 20 dana, u periodu od 20. maja 2019. godine do 08. juna 2019. godine. Javni poziv objavljen je na sajtu Ministarstva nauke: <http://www.mna.gov.me/vijesti/200666/Javni-poziv-za-ucesece-u-raspravi-o-Nacrtu-Strategije-pametne-specijalizacije-2019-2024.html> i portalu e-Uprave.

Javna rasprava je sprovedena dostavljanjem prijedloga, sugestija i komentara u pisanom i elektronskom obliku, kao i organizovanjem okruglog stola.

U toku javne rasprave pozitivno mišljenje o Nacrtu Revizije Mape puta za istraživačku infrastrukturu Crne Gore (2019-2020) dostavio je Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore.

Okrugli sto organizovan je u Podgorici, 04. juna 2019. godine, u prostorijama Ministarstva nauke, a na kojem je predsjednica Radne grupe za izradu Revizije Mape puta i načelnica Direkcije za inovacije i infrastrukturu u Ministarstvu nauke, mr Marijeta Barjaktarović Lanzardi, predstavila dinamiku procesa izrade dokumenta, pojasnila proces mapiranja istraživačke infrastrukture koji je sproveden na proljeće 2019. godine, kao i različite vidove uključivanja javnosti i uputila prisutne u buduće planove u ovoj oblasti.

U raspravi koja je uslijedila, prisutne je najviše interesovala povezanost dokumenta sa Strategijom pametne specijalizacije, kao i mogućnost korišćenja IPA fondova za finansiranje uspostavljanja nove i obnavljanja postojeće istraživačke infrastrukture, sa posebnim osvrtom na programiranje u okviru ciklusa IPA 2020. Predstavnici Ministarstva nauke pojasnili su da, u kontekstu pripreme strategije pametne specijalizacije, mapiranje istraživačke infrastrukture zauzima posebno mjesto, jer čini dio šire analize istraživačkog potencijala i upućuje na koji način nacionalne infrastrukture mogu uticati na jačanje istraživanja i inovacija kao ključnih elemenata razvoja jedne države.

Tokom trajanja javne rasprave, Ministarstvu nauke nijesu dostavljeni prijedlozi, sugestije i komentari u pisanom i elektronskom obliku na tekst Nacrta Revizije Mape puta za istraživačku infrastrukturu Crne Gore (2019-2020).



Dr Sanja Damjanović

Sanja Damjanović
MINISTARKA